لسؤال 1
أمامنا بديلين من المواقع، وهما الموقع ( أ) المنفعة المتوقعة منه 10000ريال ولكن إحتمال حدوث هذه المنفعة 8% بينما الموقع (ب) منفعته كانت 12000 ريال وإحتمال حدوثها 6% فتكون القيمة للبديل (أ) هى: ---------.
	A.	
720 ريال.
	B.	
760 ريال.
	C.	
800 ريال.
	D.	
لا شيئ مما سبق.

لسؤال 2
1.  إذا علمت أن: (ص = أ + ب س) & (مجـ ص = ن أ + ب مجـ س) & (مجـ  س ص = أ مجـ س + ب مجـ س²). وبإعتبارك خبير فى تقدير المبيعات ، فقد قمت بالإعتماد على طريقة المربعات الصغرى لحساب معادلة الإتجاه العام وتحديد المبيعات المتوقعة، وكانت نتائج التحليل كما هو مبين بالجدول
	السنة
	ص
	س
	س ص
	س²

	1994
	26.6
	- 8
	-209.6
	64

	1995
	26.4
	- 7
	-184.8
	49

	1996
	26.6
	- 6
	-159.6
	36

	1997
	29.1
	- 5
	-145.5
	25

	1998
	30.6
	- 4
	-122.4
	16

	1999
	31.8
	- 3
	-95.4
	9

	2000
	29.3
	- 2
	-58.6
	4

	2001
	24.3
	- 1
	-24.3
	1

	2002
	43.0
	0
	0
	0

	2003
	44.4
	1
	44.4
	1

	2004
	50.1
	2
	100.2
	4

	2005
	51.2
	3
	153.6
	9

	2006
	43.7
	4
	214.8
	16

	2007
	71.1
	5
	355.5
	25

	2008
	78.4
	6
	470.4
	36

	2009
	86.2
	7
	603.4
	49

	2010
	95.3
	8
	762.4
	64

	المجموع
	؟
	؟
	؟
	؟


2. من خلال الجدول السابق يمكن حساب عدد السنوات التى تحتاجها الشركة لمضاعفة مبيعات عام 2010  وقد كانت عدد السنوات كالتالى:----------
	
	A.
	34 سنة.

	
	B.
	30 سنة.

	
	C.
	26 سنة.

	
	D.
	22 سنة.



السؤال 3

أن أسلوب ------ يعتبر أسلوب واعى وعلمى ومنظم لإجراء اختبار للافتراضات عن السوق

الحقيقى . ويستخدم هذا الأسلوب فى التوقع للآجل القصير وللآجل المتوسط وللآجل الطويل .

ويتم استخدامه فى التنبؤ بالمبيعات للمنتجات الجديدة ، والتنبؤ بالعوائد .

	A.	
أسلوب التشابه التاريخى.
	B.	
أسلوب مجموعة الآراء المحصلة.
	C.	
أسلوب بحوث التسويق.
	D.	
أسلوب دلفى.

السؤال 4

أن أبسط تعريف للنموذج هو أنه تمثيل مبسط للواقع ، لذا تستخدم النماذج

بكثرة فى مجال إدارة الإنتاج والعمليات للأسباب التالية: ----------.
	A.	
كثرة وتعقد وتشابك المشكلات الانتاجية الكثيرة المتغيرات.
	B.	
استخدام النماذج فى حل المشكلات يساهم فى خفض التكلفة.
	C.	
امكانية تبسيط هذه المشكلات عن طريق أسلوب النماذج.
	D.	
كل ما سبق.

السؤال 5

هذا المدخل يبدأ بدراسة المدخلات أولاً ثم تجرى عمليات التحول الانتاجى ثم ينتهى بدراسة المخرجات.

	A.	
مدخل إتخاذ القررات.
	B.	
مدخل النظم.
	C.	
مدخل النماذج.
	D.	
مدخل التصميم.

لسؤال 6

إذا كان مدير الإنتاج يواجه حالة طبيعة وبديل معلوم النتيجة على وجه
التحديد فتكون هذه الحالة تسمى اتخاذ قرار فى حالة ---------.

	A.	
حالة المخاطرة.
	B.	
حالة المنافسة.
	C.	
حالة عدم التأكد.
	D.	
حالة التأكد.

لسؤال 7

يرجع إسهام ------- فى مجال الإدارة إلى ما قدمه من نظم للخرائط كى تستخدم فى جدولة الانتاج ،

كما قدم أيضاً بعض نظم الحفز ، كما أكد على أهمية العوامل النفسية والروح المعنوية للعمال.

	A.	
فرانك جلبرت.
	B.	
هنرى فورد.
	C.	
هنرى جانت.
	D.	
ألتون مايو.

لسؤال 8

مهد إستخدام -------- للأجزاء المتبادلة فى صناعة البنادق الطريق نحو

تحقيق زيادة سريعة فى إنتاج الأصناف التى تتكون من عدة أجزاء.

	A.	
آدم سميث.
	B.	
فردريك ونسلو  تايلور.
	C.	
تشارلس بابيج.
	D.	
إيلى وتنى.

لسؤال 9

استراتيجية التسوية: فيها يتساوى معدل الانتاج مع معدل الطلب ويتغير بتغيره ، ويتم عن طريق

الاعتماد على التشغيل الإضافى وتخفيض ساعات العمل ، والاعتماد على التعيين والفصل .

 صواب
 خطأ

لسؤال 10
1. بصفتك خبير  فى مجال تصميم التشكيلة الإنتاجية للشركات ، فقد طلبت منك إحدى الشركات الكبيرة تصميم تشكيلة خاصة لبعض المنتجات التى تقوم بإنتاجها، وقد قمت بحساب مصفوفة الربحية للتشكيلة الجديدة كامله، والجدول التالى يوضح ذلك، وعليه فأن صافى الربح للمنتج (ج) هو ------
	المجموع
	منتج ج
	منتج ب
	منتج أ
	البيان

	100%
	50%
	20%
	30%
	 - 1النسبة المئوية للمبيعات

	2000000
	 
	 
	 
	2 - رقم المبيعات ( تحسب )

	 
	0.5
	0.4
	0.4
	3 - مساهمة الوحدة في الربح

	 
	 
	 
	 
	4 - إجمالي الربح ( تحسب )

	 
	300000
	100000
	200000
	5 - التكاليف الثابتة

	300000
	 
	 
	 
	6 - صافي الربح  ( تحسب )


2. 
	
	A.
	40000

	
	B.
	200000

	
	C.
	60000

	
	D.
	300000
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